

Протокол № 25

засідання науково-методичної ради
Національної музичної академії України ім. П.І. Чайковського
від 08 жовтня 2021 року

Присутні:

Голова ради: Бондарчук В.О., проректор з навчальної роботи, доктор мистецтвознавства, в.о. професора;

Члени ради: Тонкошкура О.С., секретар ради; Скорик А.Я.; Северинова М.Ю.; Осока О.В.; Олексієнко О.В.; Кушнір А.Я.; Бензюк О.О.; Жаркова В.Б.; Коханик І.М.; Андрущенко Т.В.; Сапіга О.В., Ринденко О.В.

Запрошені: Студентське наукове товариство, органи студентського самоврядування, завідувач кафедри теорії та історії культури Кривошея Т.О., представники фонду «Відкрита музика міста».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про обговорення пропозицій стейкхолдерів у особі фонду «Відкрита музика міста» щодо співпраці з Академією у частині бази практик для здобувачів освіти різних ступенів та спеціальностей.

Слухали 1:

Бондарчук В.О.: колеги, між Академією та фондом «Відкрита музика міста» підписано угоду щодо подальшої співпраці. Реалізуючи програму Академії щодо оновлення змісту освіти, його вдосконалення та консолідацію, ми запросили всіх учасників освітнього процесу для того щоб проговорити основні напрями подальшої співпраці.

Анна Ставиченко (делегований представник фонду): для нас важливо, що ми знайшли порозуміння не тільки з адміністрацією ЗВО, а й зі студентством. Враховуючи той факт, що консерваторія є важливим учасником мистецького простору України, ми пропонуємо залучити студентів для проходження практики в частині виконавських програм, а також в частині написання рецензій, описів, наукових публікацій тощо. Для нас важливо, що тут присутнє СНТ, органи студентського самоврядування, кафедра музикознавства й кафедра теорії та історії культури. Я впевнена в тому, що рівень активності студентів знайде своє продовження у мистецьких проектах нашого фонду.

Кривошея Т.О.: я з великим задоволенням підтримую ініціативу фонду і можу з впевненістю сказати, що кафедра готова приймати активну участь у проектах фонду.

Бондарчук В.О.: враховуючи пріоритети співпраці, пропоную підтримати ініціативу зацікавлених сторін, оголосити конкурсний відбір

для участі у проекті, підписати додаткові угоди щодо проходження практики студентів та представити результати роботи здобувачів на кафедри з подальшим визнанням висновків як результатів неформальної освіти.

Ухвалили: підтримати ініціативу зацікавлених сторін, оголосити конкурсний відбір для участі у проекті, підписати додаткові угоди щодо проходження практики студентів та представити результати роботи здобувачів на кафедри з подальшим визнанням висновків як результатів неформальної освіти.

Рішення прийнято одногосно.

**Проректор
з навчальної роботи**



В.О.БОНДАРЧУК